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MOTION TO SUPPLEMENT THE RECORD

The Board of Professtonal Conduct, by and through its director, moves to supplement the
record in Petitioner’s reinstatement case.

On October 6, 2015, contemporaneous with the filing of its report and recommendation
regarding disposition of Petitioner’s petition for reinstatement, the Board of Professional Conduct
filed a statement of Board costs in the amount of $8,111.26, less a deposit of $500, for a balance
of costs incurred of $7,611.26. In its December 8, 2015 order granting the petition for
reinstaternent, the Supreme Court taxed this amount as costs and ordered petitioner to pay these
costs within 90 days of the date of the Court’s order. Disciplinary Counsel v. Squire, 2015-Ohio-
5058.

Upon review of the Supreme Court order and the Board’s records, the Board of
Professional Conduct has determined that the statement of Board costs filed with the Supreme
Court on October 6, 2015 was incorrect, in that the statement included costs totaling $3,995.77
that were incurred in connection with Petitioner’s original disciplinary proceedings that were
conducted by the Board in 2009 and 2010. These costs were previously certified to the Supreme
Court on November 22, 2010. Respondent was ordered to pay these costs by Supreme Court order
dated November 3, 2011,

Given that the October 6, 2015 statement of Board costs included amounts previously
certified to the Supreme Court, the Board of Professional Conduct hereby moves to supplement
the record in this matter with a corrected statement of Board expenses that is attached to this
motion. The corrected statement reflects total expenses incurred by the Board in connection with

Petitioner’s reinstatement proceedings of $4,115.49, less a deposit of $500, for a balance of costs

due of $3,615.49.
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CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that a copy of the foregoing motion was served upon the following

individuals by email on December 10, 2015:

Scott J. Drexel

Disciplinary Counsel
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